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DOENCAS CONDICIONADAS POR MECANISMO AUTOSSOMICO RECESSIVO
1) Que é coeficiente de endocruzamento F?

2) Calcular o valor do coeficiente de endocruzamento F para os
individuos assinalados por ponto de interrogacdo nos trés

heredogramas abaixo:
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3) Qual o risco de doenca recessiva determinada por alelo de
freqliéncia populacional g = 0.01 na prole de individuos néo
consanguineos? E nas proles apresentadas acima? Qual o parentesco

dos dois casais consangliineos do heredograma C?

4) A incidéncia de fenilcetonUria ao nascimento é da ordem de 1 em
10.000 entre filhos de né&o consanguineos. Sabendo-se que a taxa de
casamentos entre primos em primeiro grau é de 1% na populacéo,
pergunta-se:

a) Qual a incidéncia de fenilcetonuria na populacdo geral?

b) Em qgue porcentagem dos casos o0s genitores dos afetados séao
primos em primeiro grau?

¢) E no caso da doenga de Wilson onde a incidéncia da doencga é da ordem de 1/160.000,
qual é essa porcentagem?



5) Dois irmaos casam-se com duas irmas. Do primeiro casal nasce uma crianga afetada por
fenilcetonuria e do segundo nasce uma crianga afetada por albinismo 6culo-cutaneo. Os
dois casais procuram um servigo de aconselhamento genético. Que risco vocé daria para a
futura prole deles?



